
Ο ΟΠΑΠ έδωσε 48 εκατ. ευρώ για κοινωνική προσφορά 

 

 

Στα 48 εκατ. ευρώ ανέρχεται το ποσό που διέθεσε η εταιρεία ΟΠΑΠ στο πλαίσιο της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης (ΕΚΕ) το 2014, ενώ και εφέτος σκοπεύει να διαθέσει ανάλογο ποσό. Η διοίκηση 

του ΟΠΑΠ έχει επικεντρώσει το ενδιαφέρον της για την ΕΚΕ σε τρεις τομείς (υγεία, εργασία, 

αθλητισμός), ενώ αυτή την περίοδο προωθεί το πρόγραμμα των αθλητικών ακαδημιών, στις οποίες 

συμμετέχει και αφορά περισσότερα από 10.000 παιδιά. 

 

Ειδικότερα, ο ΟΠΑΠ εδώ και έναν χρόνο συμμετέχει σε 125 αθλητικές ακαδημίες ποδοσφαίρου σε όλη 

την Ελλάδα, με στόχο να εμφυσήσει στα παιδιά αρχές οι οποίες μπορούν να τα ακολουθούν σε όλη 

τους τη ζωή, είτε γίνουν αθλητές είτε παραμείνουν απλοί λάτρεις του αθλητισμού. Το πρόγραμμα 

υλοποιείται μέσω του πανελλαδικού δικτύου των επιλεγμένων ερασιτεχνικών ποδοσφαιρικών 

ακαδημιών σε 48 νομούς και αναμένεται να επηρεάσει θετικά σε βάθος χρόνου εκτός από τις ζωές των 

10.400 παιδιών και τις ζωές 20.000 γονέων. Η εταιρεία ΟΠΑΠ προσφέρει επιστημονική ομάδα που 

στηρίζει τους προπονητές, τους γονείς και τα παιδιά, ασφαλιστική κάλυψη σε όλα τα παιδιά των 

αθλητικών ακαδημιών, εξοπλισμό κ.ά. Στα σχέδια της ΟΠΑΠ είναι να προσελκύσει και άλλα παιδιά και 

άλλες ακαδημίες, καθώς και να προωθήσει και άλλα αθλήματα. 

 

Σύμφωνα με τη διοίκηση του ΟΠΑΠ, 600 ακαδημίες ποδοσφαίρου έκαναν αίτηση προκειμένου να 

ενταχθούν στο πρόγραμμα, ενώ στην Ελλάδα υπάρχουν περίπου 2.500 ερασιτεχνικές ακαδημίες 

ποδοσφαίρου. Επίσης ο ΟΠΑΠ διοργανώνει αυτή την Κυριακή, 6 Μαρτίου, φεστιβάλ στο γήπεδο στο 

Περιστέρι, μια γιορτή αθλητισμού στην οποία συγκεντρώνονται όλες οι ακαδημίες ποδοσφαίρου του 

Οργανισμού για να αθληθούν και να γιορτάσουν. 

 

Εκτός από τον αθλητισμό, ο ΟΠΑΠ στηρίζει και άλλους τομείς, στο πλαίσιο της ΕΚΕ. Σε μια εποχή που οι 

κοινωνικές ανάγκες είναι εντονότερες από ποτέ, ο ΟΠΑΠ συνεχίζει να εξελίσσεται και να τηρεί τη 

δέσμευσή του στην υπεύθυνη ανάπτυξη και στην κοινωνική προσφορά, σύμφωνα με τη διοίκησή του. 

 

Πιο συγκεκριμένα, με οδηγό το ενδιαφέρον για τη νέα γενιά, ο ΟΠΑΠ έχει αναπτύξει τη στρατηγική της 

ΕΚΕ σε τρεις βασικούς πυλώνες εξυπηρετώντας πραγματικές ανάγκες των νέων ανθρώπων μέσα από 

έργα με ουσιαστικά αποτελέσματα. Ειδικότερα, οι δράσεις αυτές αφορούν την παραγωγή της υγείας 

(όπως ανακαίνιση νοσοκομείων) και την προώθηση των αξιών του αθλητισμού, ενώ παράλληλα 

σχεδιάζει ενέργειες και για τον τρίτο πυλώνα της στρατηγικής, που αφορά την υποστήριξη της 

ελληνικής επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης. Μόνο πέρυσι η ΟΠΑΠ έχει βοηθήσει - επηρεάσει 

1,5 εκατ. ανθρώπους όσον αφορά τις ενέργειες ΕΚΕ. 

 

Επιπλέον, η ΟΠΑΠ αποτελεί έναν εργοδότη που υποστηρίζει περισσότερες από 700 άμεσες και 17.000 

έμμεσες θέσεις εργασίας, δίνοντας έμφαση στη δημιουργία ενός περιβάλλοντος που είναι γεμάτο 

επαγγελματικές προκλήσεις και ευκαιρίες ανάπτυξης. 
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